



Az intézmény, szervezet működésének, tevékenységének bemutatása

Intézmény, szervezet neve:

Pécsi Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.

Működése, tevékenysége:

A Pécsi Állatkert 56 éve nyitotta meg kapuit a látogatók előtt, 2014 és 2016 közt pedig a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében 1,8 milliárd forintból megvalósult felújításnak köszönhetően a 2016. évben 150.000 főt meghaladó látogatottságával a régió kiemelkedő turisztikai attrakciójává vált. Az intézmény eredetileg a hazai és Kárpát-medencében megtalálható állatfajok bemutatását tűzte ki célul, mára azonban 5 kontinens közel 250 faja tekinthető meg a 4,5 hektáron elterülő park gyűjteményében. Az utóbbi évek beruházásainak köszönhetően az állatkert egy közel 1000 m²-es fogadóépülettel gazdagodott, amely alsó szintjén az akváriumnak, felső szintjén pedig a terrárium gyűjteménynek ad helyet, ezzel pedig lehetővé vált a Munkácsy Mihály utcában működő Akvárium-Terrárium Mecsekre költöztetése. Mivel a Pécsi Állatkert Natura 2000-es védettség alatt álló területen helyezkedik el, így a kifutók úgy kerültek kialakításra, hogy eleget tegyenek a karszt vízbázis védelmének. Mindemellett kiépült egy Natura 2000 tanösvény, amelyet végig járva vendégeink megismerkedhetnek a Mecsek természeti kincseivel. A természeti gondolat, a biodiverzitás védelme és az ezekhez kapcsolódó nevelés az állatkert tevékenységében kiemelkedő helyen áll. Célunk és tevékenységünk nem pusztán a különböző fajok bemutatása, hanem ezek védelme is. A Pécsi Állatkert jelenleg perzsaleopárd, lisztmajmok és tarvarjak révén az Európai Állatkertek és Akváriumok szövetsége által jegyzett fajmegőrzési programban vesz részt.

Kapcsolatainkat szakmai és turisztikai megfontolásból is elkezdjük kiterjeszteni a tavalyi év során. Állatkertünk tagja a Magyar Állatkertek Szövetségének és célunk, hogy rövid időn belül elnyerjük az Európai Állatkertek és Akváriumok szövetségének tagságát is. Partneri kapcsolataink továbbá kiterjednek a város jelentős turisztikai és kulturális intézményei felé is.

Környezeti nevelés területén a 2 éves felújítást követően megújult állatkert 2016-ban indította el ismételten a hagyományos zoo-tábort, amely során 7 turnusban 164 gyermek ismerkedett meg az állatkert mindennapi életével, céljaival a természetvédelem fontosságával és az élővilág sokszínűségével.

A gyermekek fogékonyságát is igényét látva a természeti értékek iránt 2016 októberében indítottuk el a Klebelsberg Intézményfenntartóval kötött együttműködés keretében zoo-pedagógiai programunkat. A különböző témákban iskolai keretek közt kínált, az állatkert külön erre a célra kialakított oktatótermében rendezett foglalkozásokon a gyermekek interaktív formában ismerkedhetnek meg az állatok viselkedésével, jellegzetességeivel, élőhelyeikkel. 3 hónap alatt több, mint 800 gyermek vett részt ezeken az ingyenes foglalkozásokon.

2017 során állatkertünk állandó látványteretésekkkel és esetileg megrendezésre kerülő gazdag programkínálattal várja a látogatókat.



Szakmai ajánlata közösségi pedagógiai gyakorlat teljesítéséhez:

A Pécsi Állatkert 2017. június-augusztus folyamán rendezi meg a már hagyományossá vált zootábort. Tavaly 164 gyermek vett részt a turnusonként egy hetes programon, ezt a számot idén jelentősen kívánjuk növelni. A résztvevők napi 10 órában 5 napon keresztül teljesíthetnek pedagógiai gyakorlatot, amely során részt vesznek a tábor programjainak lebonyolításában, gyermekek felügyeletében, foglalkozásokon való irányításban. A tábor során egyes programok az állatkert területén kívül is megvalósulhatnak, így a gyakorlaton résztvevő hallgató megtapasztalhatja a csoport vezetésével, mozgása során történő felügyeletével kapcsolatos feladatokat is. A zootáborban az óvodás korosztálytól az általános iskolás feső tagozatáig vesznek részt gyermekek.

Az év során havi 2 alkalommal biztosítunk ingyenes csoportvezetést a látogatók számára, illetve külön díj ellenében a szolgáltatás folyamatosan igénybevehető. Ezeket a vezetéseket előszeretettel választják gyermekcsoportok, más táborok csoportjai vagy osztálykiránduláson az állatkertbe látogató iskolások. Az ilyen jellegű idegenvezetésre a szükséges ismeretek elsajátítását követően gyakornokainknak is lehetőséget biztosítunk.

2017. során tervezzük a tanítási időn túli gyermekfelügyelet biztosítását állatkerti napközi keretében. Ennek során zootáborhoz hasonló programokon, szabadtéri és oktatótermi tematikus foglalkozásokon vehetnek részt az általános iskolás korú gyermekek.

Az év során több hagyományokhoz, jeles napokhoz kapcsolódó rendezvényt is szervezünk, ezeken jellemzően gyermekeknek szóló foglalkozások és tematikus programelemek is helyet kapnak. A tavalyi év során kiemelt rendezvényünk volt az állatkertek éjszakája, állatok világnapja és a halloween est.

A hozzánk jelentkező gyakornokoktól elvárjuk, hogy rendelkezzenek

- nevelési és pedagógiai módszertani ismeretekkel
- jó kommunikációs képességgel
- jó problémamegoldó és konfliktus kezelési ismeretekkel
- természettudományos, biológiai, természetvédelmi alapismeretekkel

A hozzánk jelentkező gyakornokok az alábbi feladatokat láthatják el:

- Látogatók koordinálása, informálása
- Gyermekfelügyelet
- Oktatási és nevelési tevékenység
- Tematikus foglalkozások szervezése, lebonyolítása
- Csoportvezetés



Adatlap

(kitöltendő a pályázó intézményre, szervezetre értelmezhető adatokkal)

Pályázó intézmény, szervezet adatai

Név: Pécsi Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.

Székhelycím: 7635 Pécs, Ángyán János utca 1.

Postacím: 7635 Pécs, Ángyán János utca 1.

Telefonszám: +36-20-266-1908

Email: info@pecszoo.hu

Intézmény, szervezet típusa: Közhasznú Nonprofit Kft.

Az intézmény, szervezet vezetője, képviselője: Siptár Dávid

Beosztása: ügyvezető

Telefonszáma: +36-30-486-0223

Email címe: igazgato@pecszoo.hu

Intézmény, szervezet fenntartója: Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata

